

История о большом приключении, дружбе и свободе, основанная на реальных событиях

СЬЮЗАН ФЛЕТЧЕР



# ПУТЕШЕСТВИЕ БЕЛОЙ МЕДВЕДИЦЫ

Северная ↑ Сказка

## Сьюзан Флетчер «Путешествие белой медведицы».

Однажды в далёком Средневековье король Норвегии решил подарить королю Англии белую медведицу.

Ей предстояло отправиться в долгий путь по морю, но, запертая в клетке, она не подпускала к себе никого из матросов, не хотела есть и пить, рычала и скалилась, стоило кому-то приблизиться. И только мальчик Артур сумел успокоить её.

Вместе с медведицей он отправился в Лондон и со временем понял, как тоскливо ей, рождённой плавать в бурных водах, в тесной клетке. Желание оказаться на воле так ему

знакомо